

# 刘乐,你这奋不顾身的一跳,真帅

**本报讯(通讯员 裴培)**好人好事的发生就像天上的星星,即使你没看见它、发现它,它也依旧星光闪烁,那么普通却又那么崇高。如果不是被救儿童的家长带着锦旗主动登门,就职于经开区城管大队的刘乐的救人事迹也许就像没发生过似地隐入尘烟了。

9月11日晚8时30分左右,刘乐正在大通湿地公园散步锻炼。他由西边入口进入公园,行至公园中部一偏僻区域时,忽闻小孩呼救声。疾奔而至,一名四五岁上下的女童在距离岸边几米远的水中哭喊挣扎。周围没有灯光,没有围观者。刘乐二话不说,将随身携带的包甩到一旁,一个猛子扎了下去。待他将孩子救上岸后,孩子的父母也急忙赶到。就在家长一心安慰惊魂未定的女儿时,刘乐默默捡起包,离开了现场。

9月13日下午3时许,刘乐在读的市委党校经管系同班同学告知城管大队,这一事迹才拨云见雾。原来,当晚急于救人的刘乐扔包时把党校的学生证遗落在地。女童父亲按证找人,才使大家知道了那晚既没有照片也没有旁观者的动人一幕。但是救人的义举不会被隐藏,救人的勇气也不会熄灭,同事们纷纷拍着刘乐结实的肩膀,为他竖起大拇指。阳光活泼的刘乐只是笑眯眯地挠挠头,脸上泛起谦虚的红晕。

拾金不昧暖人心  
尽职尽责甘奉献

**本报讯(通讯员 王修潼 摄影报道)**“我不小心丢失这包快递后,心里万分焦急,没想到被平师傅捡到了,真是太感谢他了!”快递小哥赵培兵在运送快递过程中不慎丢失了一个包裹,被淮南经济技术开发区的城管文明劝导员平社会捡到后及时归还,这让他感谢万分。9月14日上午,他将一面印有“寻回失物 完璧归赵”字样的锦旗郑重地送到平社会手中。

9月13日中午,平社会正在啤酒厂路进行日常文明劝导。巡查至淮南益生啤酒有限公司门前时,发现马路中央有一个大布袋。平社会在原地久等多时也不见失主前来,便立即上报该区城管执法大队。在执法人员见证下,发现布袋内装有10余个快递包裹,内含电子产品等贵重物品。随后,通过执法人员的多方努力,终于与失主取得了联络。经当面查点,包内快递包裹一件不少。赵培兵非常激动,想用现金答谢平师傅,被后者婉言谢绝。

据了解,经开区城管文明劝导员捡到银



行卡、现金、证件、物品的情况经常发生,每次都是及时上交,物归原主,无一例外。对于他们而言,拾金不昧已是一件平常事,但却体现出在平凡岗位上不平凡的精神风貌。

## 提升物业服务 助力创城工作

**本报讯(记者 张雪峰)**住宅小区是深化全国文明城市创建的重要窗口,也是创建工作重点、难点,小区的物业管理和服务事关广大群众的生活质量和整个创建工作的成效。为充分发挥物业服务工作在文明城市创建工作中的作用,连日来,淮南市物业管理协会通过微信公众号、官方网站互联网+、微信群号下发了文明创建《倡议书》和《关于做好文明城市创建有关工作的通知》,督促全市各物业服务企业作为住宅项目的创城主力军,从自身做起,积极参与到文明城市的创建工作上来,积极配合属地街道、社区共同营造文明和谐整洁的物业小区环境。

为进一步推动创城工作的开展,强化物业行业精细化管理,近期,淮南市物业管理协会联合东华物业在老旧小区——田家庵洞泉小区举办了“助力文明城市创建主题活动”,并在洞泉小区进行环境整治,以实际行动助

力文明创建,改善小区居住卫生环境,提升业主居住幸福感。

市物业管理协会号召,各物业服务企业积极行动起来,紧密结合日常物业服务工作实际,以创建文明城市为契机,集中开展物业小区环境卫生大整治、大清理,进一步提升物业服务质量和水平,为创建文明城市贡献力量。

市物协表示,干净、文明、整洁、优美、和谐的工作生活环境是城市文明的象征。各物业服务企业要提高认识和站位,创新物业服务模式,提升物业服务品质,以高度的使命感和责任感,全力以赴抓创城。创城过程中,对照创建标准,以问题为导向,查缺补漏立行立改,切实解决住宅小区存在的问题。坚持一切为了居民、一切依靠居民、一切服务居民,以居民满意作为创城的出发点和落脚点,坚决打赢创城攻坚战。

## 抓好交通整治 造福全体市民



交通秩序整治

**本报讯(记者 苏国义 摄影报道)**“整治交通秩序,开展文明创建,近一周我们的工作全排满了,包括周六、周日。”9月15日,市公安局交警支队机动大队民警一早就到岗执勤。他们兵分多路,有的民警站早高峰、有的骑着摩托车巡逻、有的跟着拖车对路面违停车辆进行拖移处罚,机动大队紧张忙碌的一天再次展开,这是我市交警系统的一个缩影。

“我们大队性质特殊,是支队的特种力量、机动力量,在全市范围内既可机动执法又可协助其他大队及有关部门开展相关行动。可以说,我们就是交通违法者头上的紧箍咒。”机动大队大队长周寅介绍,中秋节至今,该大队全体民辅警一直处于工作状态。

“近期,我们处理了很多交通疑难杂症。在此,想提醒广大交通参与者,淮南的城市文明需要每一位市民参与,只有大家遵守交通法规做到文明出行,我们的城市交通才会变得更有秩序、更加文明。”周寅介绍,9月8日他们处理了一起引起群

众公愤的违停难症。

据了解,该辆车长期占用田家庵某小区的人行道和社区防疫工作地点进行违停,小区居民多次劝说无果,遂向交警寻求帮助。“我们接到居民反映后,立刻前往现场进行处理,在对该车进行拖移前,我们电话联系了车主。”周寅说,“当时车主的态度极其强硬,称场地是他自己家的,谁也管不了。”民警随后走访附近居民了解到,该小区居民、物业、防疫、供电等部门多次劝说该车主将车辆移走,结果都被拒绝了。交警将该车拖移后,现场群众当即拍手称快。

“创城靠大家,创城为大家,一个安全有序,文明通畅的交通环境造福全体市民,创建文明交通没有死角,更没有可以妥协商量的余地,对身边的不文明交通顽疾,举报一起,我们处理一起。”市公安局交警支队有关负责人表示,交警部门将持续开展有关行动,重点对车辆违停、非机动车不按规定车道行驶、逆行、闯红灯等交通违法行为进行查处纠正。